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Модуль №1 «Альтернативні авіаційні моторні палива» 

 

Тема 1.1. Історія та сучасні тенденції та стратегії впровадження 

альтернативних авіаційних палив. Аналітичний огляд стратегій 

впровадження альтернативних авіаційних палив світовими авіакомпаніями та 

виробниками повітряних суден.  

Асортимент та характеристика авіаційних палив для ГТД та їх 

аналогів. Порівняльна характеристика показників якості авіаційних палив для 

газотурбінних двигунів (ГТД) різних країн-виробників. Вимоги ІСАО, ІАТА 

щодо якості авіаційних палив. 

Тема 1.2. SAF-екологічне авіаційне паливо. Сучасні технології 

виробництва альтернативних авіаційних палив. Екологічні види авіаційного 

палива (SAF): ресурсна сировина, особливості застосування в літаку, порядок 

змішування з традиційними авіаційними паливами ,  логістична та складська 

інфраструктура на підприємствах авіаційного паливозабезпечення. Переваги 

та недоліки SAF-палив. 

Тема 1.3. Технології виробництва та сертифікація альтернативних 

авіаційних палив.  

Існуючі технічні вимоги для альтернативних видів авіаційного палива, 

схвалені на даний момент процеси перетворення у виробництві 

альтернативних видів авіаційного палива та процеси перетворення, які в даний 

час знаходяться на розгляді. Також розглядаються складнощі, пов'язані з 

технічною сертифікацією, та можливі способи їх подолання. 

 

Тема 1.4. Авіаційні бензини та їх альтернативні аналоги. 

Міжнародний асортимент авіаційних бензинів, вимоги до їх якості.  

Особливості експлуатації паливної системи літака при застосуванні 

альтернативних палив, вплив на безпеку польотів.  

Тема 1.5. Технічний регламент щодо вимог до авіаційного бензину 

та палив для реактивних двигунів. Технічний регламент щодо вимог до 

авіаційного бензину та палив для реактивних двигунів, вимоги до авіаційних 

палив (авіаційного бензину та палив для реактивних двигунів), що 

використовуються авіаційним транспортом, які вводяться в обіг та надаються 

на ринку України. 

Тема 1.6. Специфічні властивості авіаційних палив.  

Низькотемпературні та високотемпературні властивості вуглеводневих 

авіаційних палив, кавітація, мікробіологічне ураження паливних баків літака. 

Динаміка зміни температури палива у процесі польоту ПС. Відмови паливної 

системи  та двигуна літака по паливному чиннику. 

Тема 1.7. Вплив властивостей палив на працездатність паливної 

системи літака. Особливості застосування альтернативних авіаційних палив 

для повітряних суден. Визначення кислотності моторних біопалив та вмісту 

фактичних смол,  корозійна активність палива. 



Тема 1.8. Схильність до утворення відкладень. Нагароутворення та 

повнота згоряння. Залежність нагароутворення та повноти згоряння від 

хімічного складу палив. Аналіз порушень працездатності ГТД від паливного 

чинника. 

Тема 1.9. Біодеструкція традиційного та альтернативного 

авіаційного палива. Мікробіологічне ураження моторних палив, порівняльна 

оцінка здатності до біодеструкції традиційних та альтернативних 

вуглеводневих палив. Методики оцінки мікробіологічного ураження 

авіаційних палив. Керівні та регламентуючі документи ІКАО, ІАТА. 

 

 

Модуль № 2 «Паливно-мастильні матеріали та водневі технології на 

повітряному транспорті» 

 

Тема 2.1. Авіаційні мастильні матеріали та їх альтернативні аналоги. 

Огляд та порівняльна характеристика класичних та альтернативних 

мастильних матеріалів на авіаційному транспорті. Зміни якості в умовах 

експлуатації.  

Тема 2.2. Екологічні властивості альтернативних авіаПММ.  

Порівняльна оцінка екологічних властивостей класичних та альтернативних 

авіаційних палив. Токсичність, емісія, випаровування. 

Тема 2.3. Водневі технології на авіаційному транспорті. Огляд 

сучасних технологій впровадження водневих технологій на авіаційному 

транспорті. Проблеми та перспективи розвитку даного напряму, забезпечення 

безпеки польотів. 
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Примітка. 1. Список рекомендованої та додаткової літератури, 
інформаційні ресурси можуть бути уточнені та надані у відповідному 
навчальному завданні (лекції, практичні, лабораторні) навчальної 
дисципліни, розміщеному у GOOGLE CLASSROOM.  

2. Тематичні лекційні матеріали, матеріали для лабораторних 
завдань розміщуються у GOOGLE CLASSROOM. 
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